eJINKAH

JlomaIlitHee 3ajjaHUe

Saganue 1

B rpeyromnbinke ABC croponst AC' nu BC' pasubl. Baenrinii
yros npu Bepimae B pasen 110°. Haiianre yron C. OTser
Jaiire B rpajycax.

Sanganue 2

B rpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, AB = 10,
AC = +/b1. Haiiymure sin A.

Saganue 3

Ocrpolit yron B npsaMOyTroJbHOTO TPEyroJbHUKA paBeH
26°. Haiijmre Besmmunny yria Mexkry onccexkrpucoit C'D n
mejnanoin C'M | poBeJIEHHBIMU U3 BEPIIMHBI IPAMOI0 yIJia
C. OTBer jaiiTe B rpajycax.

Saganue 4

Be croponnl Tpeyroimbuuka pasubl 18 m 27. BoicoTa,
OonyIieHHass Ha OOJBbIIYI0O M3 3TUX CTOpoH, paBHa 10.
Haiiyiure jiytmHy BBICOTY, OIYIIEHHYIO HA MEHBIIYIO U3 3THX

CTOpPOH TpEYTOJIbHUKA.

3aganue 5

[Tnomas Tpeyrosbinka ABC pasna 24, DE — cpennss
JIMHU, apajuiesnbiasa croporne AB. Haitaure mromnaib
rpeyrosibinka CDE.
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